
申込区分

高校生 1 人
大学生・大学院生 2 人
一般 17 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

初めて 5 人
2回目以上 13 人

どちらからお越しですか？

横浜市内 10 人
神奈川県内 9 人
神奈川県外 1 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？

（複数回答ｱﾘ）

横浜国立大学からのメール 10 人
横浜国立大学HP 3 人
新聞・広報誌 0 人
インターネット 3 人
サイエンスカフェチラシ 2 人
学校 0 人
友人・知人から 5 人
その他 1 人
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なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？

（複数回答ｱﾘ）

サイエンスカフェに興味があったから 12 人
テーマまたは講演者に興味があったから 14 人
人に勧められたから 3 人
その他 0 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

全体の印象について

とても満足 9 人
満足 10 人
普通 1 人
不満 0 人

テーマについて

とても満足 9 人
満足 9 人
普通 1 人
不満 0 人

講演の内容について

とても満足 8 人
満足 10 人
普通 2 人
不満 0 人
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リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

（感想）

（テーマ）

・面白い企画ありがとうございました。プラスチック以外の教材内容、答えをＨＰで公開などしてもらえないでしょうか？

①環境教育プログラムを海外展開に拡大してください。
②環境教育というテーマで新書版で出版してほしい。
③携帯電話はレアメタルを含んでいるので、リサイクルシステムの強化運動を進めてほしい。
④メールアドレスが公開されればさらに質問を追加したい。

・今回はディスカッションの時間が多くあり、また内容が盛り上がったので楽しかったです。

高齢化社会、人は何歳まで生きられるか？
移植した臓器は何年つかえるのか？

・今日は楽しかったです。ありがとうございました。

・リースする社会が環境にとって上位の考えであって、役に立つなら中学生教育に加えても良いはずと思いました。

・皆さんの話になかなかついていけなくて、聞く事が中心になってしましたが、いろいろな方の考えを知ることが出来て、よかった
と思います。
また、自分自身、学びの足りなさを感じました。仕事以外の部分でも勉強していけたらとおもいました。どうもありがとうございまし
た。

・経済とリサイクルは両立できるのですか？全ての人がエコと言って、例えばバスに乗らなくなったらお金はまわらないのでは？


